

Fitch confirma las calificaciones de endeudamiento de largo y corto plazo de Banco CMF S.A.

June 17, 2010

Fitch confirmó las calificaciones de Endeudamiento corto plazo en la Categoría A1(arg) y el Endeudamiento de Largo Plazo en la Categoría A(arg) con perspectiva estable, del Banco CMF S.A. La calificación del banco refleja la positiva evolución en su desempeño y posicionamiento en el segmento en el que se especializa (empresas medianas); sus holgados niveles de liquidez, su favorable calidad crediticia, su baja exposición al sector público, y el buen nivel de capitalización con relación al tipo de negocio elegido. Al cierre del primer trimestre del ejercicio, el resultado neto acumuló una ganancia de \$6,4 mill., esto es un 128,5% al logrado a mar'09, a pesar del menor resultado operativo como consecuencia de los mayores gastos. El buen desempeño del período respecto del año anterior estuvo solventado en el buen resultado neto por títulos, el estable ingreso neto de intereses y, principalmente, por los menores cargos por incobrabilidad. Fitch considera que la entidad mantendrá buenos indicadores de rentabilidad en el corto plazo sobre la base de las mejores perspectivas sobre la actividad económica. A mar'10, el stock total de financiaciones ascendía a \$920 mill.; registró así un crecimiento interanual del 39,3%, superior a las metas planteadas en las proyecciones de la entidad. La irregularidad total (1,75%) de la cartera es baja, y estuvo por debajo de la media del SFA (dic'09: 2,76%). La cobertura de la irregularidad con provisiones es buena (de 168,9%), lo que permite minimizar el riesgo de deterioro de la cartera y no comprometer el patrimonio de la entidad. El riesgo de mercado es razonable, pues la entidad no realiza trading significativo de títulos y su exposición al sector público es acotada: representa el 12,3% del activo, del cual, el 59% son títulos del BCRA. El fondeo de la entidad se compone principalmente por depósitos (representan 65,8% del pasivo total) y, en menor medida, por REPO, call y préstamos interfinancieros. Los indicadores de liquidez del banco son holgados. El ratio de disponibilidades sobre depósitos y fondos de corto plazo alcanzó al 28,3%, porcentaje superior a la media del SFA (dic'09: 24,8%); de contabilizarse los overnights dicho ratio sería del 44,1%. Banco CMF registra un buen exceso en la integración de capitales mínimos (110,3%) y adecuados ratios de solvencia, medidos como patrimonio neto sobre activos (19,5%), con relación a la media del sistema (12,5%). Durante el mes de junio CMF distribuyó dividendos por \$47 mill, sin embargo la solvencia de la entidad no se vio afectada (patrimonio / activo, 16,2%). Banco CMF es una entidad monocasa situada en Bs. As., especializada en empresas de mediana envergadura. Ofrece distintos productos financieros, principalmente orientados al mercado de capitales y banca de inversión. Además, ofrece otros servicios como descuento de documentos, financiamiento de operaciones de comercio exterior, operaciones de cambio y bolsa. Los activos de Banco CMF alcanzaban a \$1453,8 millones al 31.03.10, con un Patrimonio Neto de \$284,2 millones. Para mayor información diríjase a nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos Bs. As.: Darío Logiodice - Ana Gavuzzo - 5411+5235-8100 Copyright © 2007 by Fitch, Inc., Fitch Ratings Ltd. and its subsidiaries. One State Street Plaza, New York, New York 10004.